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Az árdrágítás és áruuzsora üldözése
SzigofisjáR a büntetéseket - A liszkivite! és a buroonyaeliátás j

Budapest, okt. 6. A Közélelmezési Tanács 
szerd in délután Hethen István gróf minisz­
terelnök elnöklésével ülést tartott, amelyen az 
Erek? Károly volt miniszter elnöklete alatt 
álló albizottság bemutatta jelentését az áru­
uzsora letörésére vonatkozólag. A bizottság 
a jelentést elfogadta.

Az intézkedések közül különösen érdeke­
sek azok, amelyek az árdrágító visszaélések 
felderítése körül a gazdasági élet zaklatása 
nélkül közreműködő ellenőrző szervek jutalma­
zására vonatkoznak. Elfogadta a bizottság a 
büntetések szigorítására vonatkozó javaslato­
kat, amelyeknek lényege, hogy a büntetések

í legalább is a régi érték százszorosára emeltes­
senek. Ugyancsak egyhangú helyeslésre talált 
az a javaslat is, hogy az iparűzésnek meg­
határozott időtamra, vagy általában való el 
vonása szigorúbban alkulmaztassék.

A gróf Hadik János elnöklete alatt álló 
albizottság előterjesztette mindazokat a szám­
szerű adatokat, amelyek a lisztexport kérdését 
minden vonatkozásban megvilágítják és a kor­
mány intézkedéseinek alapját képezhetik.

Végül kimoudotta a Közélelmezési Tanács 
hogy a burgonya és cukor ellátás kérdése a 
legsürgősebben az illetékes albizottság ré­
széről tárgyalás alá vétessék.

ißagyaropszason nincsEnek csapafösszevonásoh
Budapest, okt. 6. Azon belgrádi jelentéssel szemben, amely 

állítólagos magyar csapatösszevonás'’król szól, a MTI megálla­
pítja, hogy Magyarors ágon semmiféle csapateiioiesok nincse­
nek és nem is voltak. A errőlszóló híreknek semmifele alap­
juk nincsen és igy lég- öl kapott koholmánynál: minösitendök.

A kisgazilsapärt erélyes politikát követel
A független nemzeti királyság törvényes deklarálását és 
uv, államháztartás rendbehozását kívánja - Ha nem kap 

garanciákat, ellenzékbe megy
Budapest, okt. 6. A kisgazdapart, ma 

este partértekezletet tartott, amelyen Simo- 
nyi-Semadam Sá: dor a maga és elvtársai ne­
vében a következő elaborátumot terjesztette elő:

1. A párt keresztyén és nemzeti ala­
pon ált.

‘2. Kívánja a pragmatika szankció meg­
szűnése folytán a nemzetre visszaszáll! szabad 
királyválasztás jogának törvényben való dekla­
rálását és ezzel egyidejűleg minden más állam­
tól független nemzeti királyság intézményes 
biztosítását, valamint a királyi hatalom jog­
körének az ezeréves magyar jogfejlődés szelle­
mében való meghald' ozását.

3. A párt kimondja, hogy feladatának 
elvégzése után a nemzetgyűlésnek törvényben 
megállapított időtartama meg nem hosszabbd- 
hntó és tiltakozik az ellen, hogy a jelenlegi 
nemzetgyűlés, mint a nemzet szuverenitásának 
kizárólagos törvényes képviselete két kamarás 
rendszerűvé alakittassék át.

4. A párt a nemzetgyűlés választás al­
kalmával bevált általános egyenlő titkos és 
községenként! közvetlen választói rendszer 
törvénybeiktatását kívánja és a választások 
tisztasága és szabadsága feletti bíráskodást a 
bírói függetlenség oltalma alá akarja helyezni.

5. A párt a közigazgatásnak a történelmi 
jogfejlődés szellemében a modern kor és gya­
korlati élet követelményeinek megfelelő de­
mokratikus reformját mielőbb megvalósitandó- 
Dak tartja.

6. Az állam csak szükséges számú és 
jól fizetett tisztviselőket tartson, akiknek köz­
érdekű zavartalan működését szolgalati sza­
bályzat és független fegyelmi bíróság bizto­
sítsa.

7. Pártunk a nagymérvű drágaság leg­
főbb okát egyfelől államháztartásunk egyensú­
lyának megrendülésében, másfelől a termőm 
munka számos akadályában és pénzünknek

Ausztriavonakodik 
Velencébe menni

DO

A nagykövetek értekezlete előtt
Paris, okt, ti. (Havas.) Londonból jelenti 

a Reuter-úgy uökség : Mi*, thugy a magyar r«- 
gurális csapatok a meghatározott időben ki­
ürítették Nyugatmagyarországot az olasz köz­
vetítő javaslatot most a nagykövetek értekez­
letének kell megvizsgálnia. A britt kormány 
e y általán nem ríván ellene ni semmiféle olyan 
ja. slatot, am-ly az os'trdk és magyar kormá­
nya' helyedéivel t ildikozik és alkalmas arra, 
hogy « viszályt rendezze.

PdrP okt. 6. A „Daily Telegraph“ érte­
sülése szerint a uy ugatmagyarországi kérdéfr- 
ben az angol kormány azt az álláspontot vád- 
b'lj i, hogy a trianoni szerződést tiszteletbe* 
kell tartani, bármi legyen is a közvetítés ero<- 
méuye.

Ausztria lemond Soproi-ról
Becs, okt. G. A „Deutsches folksblatt* 

jelenti Berlinből: Itteni lapok jelentése szériát 
számítani lehet arra, hogy Ausztria és Magyar­
ország között <a Velencében Olaszország kő»- 

I vetítésével folytatott tárgyalások során Ausztria 
le fog mond >ni Sopronról. Az olasz közvetítő 
javaslat is erre iránya1.

Elmarad a velencei konferencia?
Réct, okt. 6. A „Neues Wiener Abend­

blatt“ jelenti: Azt a híresztelést, hogy a ve­
lencei értekezlet elmarad, a ma délelőtt folya­
mán sem erősítették meg. Meglepődéssel fo­
gadták- azt a közlést, hogy épen az angol kor­
mány emelne vétót az értekezlet megtartás* 
ellen. Első sorban az angolok voltak azok, akit 
a nyugatmagyarországi kérdésben az eddig 
folytatott tárgyalások során sohasem ragadták 
meg a diplomáciai kezdeményezést a kérdés 
fejleményeinek egyetlen fázisában sem. Sokkal 
inkább lehetne szó attól, hogy a francia kor­
mány tiltakoznék a veloncei értekezlet meg­
tartása ellen mert Franciaországot sokkal köz­
vetlenebbül érintik a nyugntmagyarországi fej­
lemények.

A lap végül közli azt a kitünően értesült 
helyről nyert hirt, hogy az egyik antant ha­
talom azt ajánlotta Schober kancellárnak, uta­
sítsa vissza a velencei értekezletre szóló meg­
hívást. Ezzel az értesüléssel kapcsolatban kft- 

! zölték a lappal, hogy Schober kancellár a leg­
nagyobb valószínűség szerint nem utazik »I 
Velencébe.

Becs. október G. A „Wiener Allgemein« 
Zeitung“ Írja: A nagyköveti tanács holnap fog 
Dolli Torrelta közvetítő akciójával foglalkozni 
és a velencei konferencia kérdésében végleg 
állást foglalni. Beavatott körökben már csak 
Della Torretta személyére való tekintettol I» 
úgy vélik, bogy a konferenciát síindenesetr» 
megtartják.

A vitéz oláhok csörtetik a kardot
London, okt. 6. (Reuter) Take Jonest* 

román külügyminiszter tegnap éjjel Londonba, 
érkezett. Ma megbeszélést folytatott lord Cur- 
son külügyminiszterrel és Lloyd George mi­
niszterelnökkel, este pedig Párisba utax«tt, 
hogy onnan folytassa útját Bukarestbe.

Take Jonescu, az angol lapok számára a 
magyar kérdésről ezeket mondotta:

— Magától értetődik hogy a klsantant 
i tagjei nem engedik meg a trianoni békeszer-

ebből származó elértéktelenedésében látja. En­
nélfogva kívánja mindenekelőtt az állami 
kiadások terén a takarékosság elvének kérlel­
hetetlen keresztülvitelével az dllomhdztartás 
rendjének helyreállítását, továbbá helyes kül­
politika segítségével és a kereskedelmi szabad­
ság nagy elvének helyreállításával a nemzet­
közi forgalomba való bekapcsolásunkat, végül 
a termelést megbénító és a fogyasztást meg­
drágító él ósdi szervek kikiiszö ölését.

8. A párt követeli a munká kérdés sür­
gős intézményes megoldását.

9. A párt követeli nemzeti létünk meg-
ingathatatlauabb alapokra helyezése érdekében 
a földbirtok reform sürgős és becsületes végre­
hajtását, a házhelyek, kisbérietek és legelők 
birtokának novellám törvény utján való soron- 
kivüli elintézését. ....

10. A párt egészséges társadalmi es
állami életet csak a teljes jogrend és a sza- 
badságjogok teljes biztosítása mellett tart le­
hetségesnek. A párt csak olyan kormányt tá- 
mo<mt, amely a fenti elveket teljes egészében 
magáévá teszi és ezek megvalósítására nézve 
személyi .összetételében is teljes biztosítékot 
DyUjt Mindezen határozatot a párt elvben el­
fogadta és az esetleges módosítások meglehe­
tőse céljából 12-re újabb értekezletet hivott 
egybe. ____ ___________

A szovjet és az írek
Páris, okt. 6. (Havas.) Londonból jelentik : 

A Morning Post“ közli Northumberland le­
velét amely titkos nagybrittaniai összeeskü­
vésről rántja le a leplet és rámutat arra, hogy 
a szovjetkormány összeköttetést tart fenn a 
senfeinok vezetőségével. (Nagyon regényesnek 
tűnik fel nekünk ez a hir, épen azért csak 

1 fentartással közöljük. Szerk.)
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október 7. oki

tödet megváltoztatását és ragaszkodunk a béke- 
szerződésnek betűihez is és szelleméhez is. 
leméljük, hogy diplomáciai eszközökkel elér­
hetjük a szerződős végrehajtását, de a kisan- 
tant szükség esetén kés más eszközöket is 
igénybe venni. Mindenesetre bármi történik is, 
szövetségeseinkkel egyetértve járnak el és 
nincs más célunk, minthogy érvényt szoroz- 
ifink a békeszerződésnek és fenntartjuk a 
rendet.

Ausztria panaszkodik a kisantanira
Becs, okt. 6 A „Neues Wiener Abend­

blatt- a következő praga keltezésű eikket 
közli:

Bármily furcsán hangozzék is, nem lehet 
tisztán látni, hogy voltaképpen mely államok 
tartoraik a kisantanthoz. Románia magatar­
tása és érzülete mindig nagy kérdőjel elé ál­
lítja az államokat. Különösen akkor, ha olyan 
kérdésről van szó, amely valóban ennek a szö­
vetségnek az ügye, mint például a nyugalma- 
gyarországi viszály, Romániáról egyetlen szót 
sem lehet hallani.

Valahányszor rámutattak arra a bizal­
matlanságra, amellyel a nagvantant a kisantant 
iránt viseltetik a cseh sajtó a maga szolga­
latkész buzgóságában mindig letorkolta az 
aggályozkodókat. Most mar azoknak is, akik 
•lefantbőrt viselnek, be kell valianiok, hogy 
az a m d. ahogy a kisant intőt a nyugalma 
gyuronzági viszály elintézése alkalmából a 
nagy antant kezelte, nem sokban különbözik a 
Mtbarugásfől.

' Európa gazdasági helyzete és Amerika
Pdris, okt. 6. Egy washingtoni jelentés 

szerint az amerikai kereskedelmi kamarák bi­
zottsága európii útjáról visszatérve, jelen­
tést tett közzé a gazdasági helyzetről. Alap­
vető tételként megállapitji a jelentés, hogy 
a inai időkben valamennyi ország érdekel 
szoros kapcsolatban állanak egymással s 
hogy az Egyesült-Államok nem zárkózhatnak 
e1 teljesen az európai helyzet elöl. A jelentés 
megemlíti Németország hadikárpótlását és azt 
javasolja, hogy a jóvátételben leginkább. éi- 
dekelt államok pénzügyi és kereskedelmi kö-

Aleszereiési konferencia
Paris, okt. 6. (Havas.) Londonból jelenti 

a „Daílly Express“, hogy Bonar Law ós Bal­
four vonakodnak Washingtonba menni. Hogy 
Lloyd George elmegy, bizonyosra vehető, do 
ha nem lesz módjában elmenni, akkor lord 
Curchill fogja képviselni az angol királyságot.

reinek képviselőiből alakítsanak egy bi«nH z 
amely a jóvátétel! bizottság mellett müktÄ1

A jelen pillanatban nem kSafn ^ 
Rajna-meuti amerikai csapatok vhszavo ■ ’ 
mert ottlétük megnyugtató benyomást 
folyást gyakorol úgy Franciaországra <•'. 
Németországra, mert kizárja egy uiahh’ 
ütközés lehetőségét. Az európai "pditíS 
legfontosabb kérdése a német-amerikai vk^ 
kialakulása és a viiágbóke érdekében elem?'? 
hotetlen, hogy Franciaországnak eleglUfiö bi 
tositéka legyen egy újabb összetűzéssel szembe«’

A mikádó beteg
Becs, okt. 6. Londonból jelentik • a re-ri 

szerint jól értesült Lippu Lisi nevű uisáv 
arról értesít, hogy a japán császár részben 
megbénult és nem tud beszélni. Hir szerint 
emlékező tehetsége is jelentékenyen’ 
gyengült. ®

Pravoszlávok támadása a göFögkaíhühkusoli Biten
A püspök hívei szétverték őket
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A Kormányzó 
a felszabadult részeken

Pécs, október 6. A Kormányzó ma dél­
előtt szemlét tartott a pécsi helyőrségi csapa­
tok felett. Kél kilenc órakor érkezett meg kí­
séretével a hadapródiskola elé, ahol lóra szállt 
és a díszszemle színhelyére lovagolt. A közön­
ség lelkesen ünnepelte a Kormányzót, akinek 
a gyakorlótérre érkezésekor a helyőrség zene­
kara a Himnuszt játszotta. A csapatok pa­
rancsnoka jelentést tett, ami után a Kormányzó 
végig lovagolt a csapatok arevonala előtt. 
Díszszemle után a Kormányzó végignézte a 
csapatok elvonulását. A diszmenet után a 
Kormányzó a közönség lelkes ünneplése kö­
zepette lóháton távozott a gyakorlótérről. A 
Kormányzó a mai napon Szentlörincet, Sziget­
várt, Darányt, Lakócsát, Selyét, Siklóst láto­
gatja meg.

Jönnek az uj államjegyek
Budapest, október 6. A budapesti köz­

ponti állampénztár értesítést kapott Svájcból, 
hogy a 6 milliárdnyi uj államjegy, amelvet pár 
hónappal ezelőtt még Hegedűs Lóránt rendelt 
meg, a mai nap folyamán megérkezik Buda­
pestre. Az uj államjegyeknek már régebben 
meg kellett volna érkezni, de forgalmi nehéz­
ségek hátráltatták az idoszállitást.

Az albán-kérdés
Olasz azerb «Hontet

Bécs, okt. 6. A Neue Freie Presse jelenti 
Belgrádból : A belgrádi kormány elhatározta 
hogy jegyzékkel fordul a nagyhatalmakhoz, és 
az alban kérdésnek a jugoszláv kívánságok 
figyelembe vételével való revízióját követeli.

Becs, okt. 6. A Neues Wiener Tagblatt 
vezetőszerepet játszó délszláv politikus nyilat­
kozatát közli kormányának csapaterösítésével 
kapcsolatban. Az olasz kormánynak ama tö­
rekvése következtében, amely az albán-protek- 
torátusnak, vagy talán birtokának megszór 
lésére rányul, Jugoszlávia rákényszerült arra 
hogy akár fegyverrel is megakadályozza a ten­
gerre való ós szerződésekben részére bizto­
sított szabad kijáratot.

Varsó, okt. 6. Belgrádi politikai körök­
ben az a meggyőződés uralkodik, hogy Jmro- 
silavia és Albania között nem lehet elkerülni 
az összeütközést.

Ebasszdn, okt. 6. A tiranai kormány a 
mozgósítás menetét meggyorsította. Egy csa­
ládban csak egy férfi maradhat otthon, a’többi- 
nck a frontra kell menni.

Budapest, okt. 6. Popp Antal, a munká­
csi egyházmegye gör. kath. püspöke szerdán 
éikezelt haza tiszavölgyi körútjáról. A főpász­
tort a tiszavölgyi egész lakosság kitörő lelke­
sedéssel fogadta.

Azonban Hu-zton és Husztbaranyán kel­
lemetlen incidensek játszódtak le a látogatás 
alkalmával. Éjjel 11 órakor a tüntetők bombát 
dobtak a paróchia épületére A bomba nem 
explodált és igy kárt semmiben sem tett. Erre

a tüntetők kőzáport zúdítottak az épületre 
Husztbaranyában lelkesedéssel fogadták a püs-’ 
pököt. Az ünneplők nagy nyugalommal fogadták 
a körmenet alkalmával őket megtámadókat 
amikor azonban templomi zászlójukat és a kei 
resztet összetörték, még a püspök környez«, 
tében levő férfiak is nekirohantak a schizma- 
tikosoknak és pár pillanat alatt szétverték őket 
A brutális támadás a gör. kath. hívők körében 
óriási felháborodást keltett.

tslss 
€sok< 
téhen

vatok 
kátas 
az U 
10. s 
tár«? 
Eloöl

Segítség az éhezőknek
Brüsszel, ekt. 6. (Wolff) A 27 meghívott j 

állam közül eddig küjülbelői 10 ígérte meg, 
hogy részt vesz az oroszországi éhínség le­
küzdésére összehívott nemzetközi konferencián.

Moszkva, okt. 6. Áz ó-orosz végrehajtó 
bizottság ülésén Kalinin kijelentette, hogy az 
éhinséges vidékeken a helyzet rosszabbra for­
dult. Kilenc kormányzóság kért segítséget a 
központi bizottságtól, mert tovább nem képes 
a lakosságot élelmezui. Az éhínség több mint 
21 millió embert fenyeget, közöttük 8 millió 
gyermeket. Az Ínséges területre 2170 vasúti 
kocsiban küldtek élelmiszereket, többek között 
1.480.000 púd burgonyát indítottak útnak.

Moszsva, okt. 6, Az amerikaiak szep­
tember 28-án Tamarában megkezdték a gyér- 
mek-etthonok élelmezését. Az amerikaiak szo­
ros együttműködésben állanak a szovjet ható­
ságokkal. Az élelmiszerkészleteket az útban 
levő szállítmányokkal együtt 900.000 púdra 
egészítik ki. Kellock amerikai tanár, aki be­
utazta a famarai és kazánt kormányzóságokat, 
azon meggyőződésének adott kifejezést, ’ hogy 
sikerülni fog az éhínségen enyhíteni.

A fiumei kormány
Róma, okt. 6. (MTI. szikratávirata.) A 

fiumei alkotmányozó gyűlés összeült és az 
ideiglenes kormány elnökévé Zanella Richárdot 
az autonompárt vezérét választották meg ’

Csehország deficitje
Pdris, okt. 6. A „Lidovi Novini“ jelen­

tése szerint a jövő évi költségvetést lezárták 
A rendes deficit 495 millió, amihez az állam, 
hivatalnokok rendkívüli segélye, 2 milliárd járni. 

A népszövetségi tanács
Romániát nem választották be

Genf, okt. 6. A Népszövetség zárt ülésén 
megválasztotta a népszövetségi tanács nem ál­
landó tagjait. Előzetes megegyezés alapján 
újonnan megválasztották a mostani tagokat. 
Kívülük uj tagokul megválasztották Braziliát

Spanyolországot 87, Belgiumot 31 és Ki- 
at j Siavaza^al. Románia is jelöltette ma- 

Sdt, de csak II szavazatot tudott összeszedni. 
Csúfos vereségének magyarázatául Románia 
barátai azt hozzák fel, hogy Románia nem is 
gondolt /na, hogy mostan válasszák meg s 
ezen bejelentését csak a jövő évben óhajtja 
érvényesíteni. (MTI.)

Folyik a határmegállapitás
Beigrád, okt. 6. Egyes budapesti lapok 

jelentésével szemben illetékes helyen megálla­
pítják, hogy az SHS királyaág és Magyaror­
szág határán működő határmegállapitó bízott- 
ság_ működését zavartalanul folytatja.
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A behozatal és kivitel szabályozása
bevonásává.
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Budapest, okt. 6. Hegyeshalmy Lajos ke­
reskedelemügyi miniszter ma délután Sárakor 
Stitek|eZ elet. hlVOtt eg-vbG a jelenlegi gaz- 
ÍmS ve eDS.égek SZ:ináJá8ára alkalmas^intéz­
kedések megbeszélésére. Az értekezletet 
•Pai-1 és kereskedelmi érdekeltségek képviselői­
nek élénk részvételével tartották meg

A kereskedelemügyi miniszter az érte 
deímésekH té|xHmÍnd0nckclött azokat a rou- 
é ííwSIszaláivo0^’ ?mC'yek a beh^alal 

hd y *ása> ’r»lamint a vámfeloénz 
ben vannak Minteléhen “Szerint érvény. 

Va 1 w'70. né’!Ve a miniszter közölte az érte kezlettel, hogy az utóbbi időben sűrűn változott 
«»«•«« Mmuil Hs’VhX"

P?y nj és a felmerült kívánságokat lehetőleg 
gyelembe vevő li-zta fog legközelebb kiadatni, 

továbbá hogy a vámfelpénzek eddigi tagozó­
dása is ki fog egészittetni oly intézkedések 
r*'Pu>/melyek egyrészt számolnak a valuta 

tozasaval, másrészt azonban kedvezményeké 
nyújtanak az itthon kellő mennyiségben nem 
r t-t 1töme&szükségleti cikkek vámja tekin- 
teteoen. Az érdekeltség részéről felszólalók ezen- 
ívül szóvátették a termelés fokozásának, külö- 

no.on az építkezések megindulásának, az állami 
beruházások növelésének kérdéseit, továbbá » 
Külkereskedelmi szerződések problémáit és szá- 
mng más témát, amelyek legtöbbjére nézve a ke­
reskedelemügyi miniszternek módjában volt biz­
tató kijelentéseket tenni.
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— Okiólor I. és Debrecen. Az aradi vér-
,lk gyiszüunepcn: október 6-án gyászolt 

íuhrecen városa is. Az iskolák városában ezen 
napon 8r-dnetelt a tanítás. A templomokban 

’ ^istentiszteleteket tartottak. A Debreceu- 
wL, székelő katonaság is részt vett az isten- 
ételeteken, a római katholikua templomban 
elf áldoztak a magyar szabadság vét tanúinak. 

p "Október 6-át a ref. főgimnázium ifjúsága 
is megünnepelte, még pedig délelőtt 11 órakor 
istéatfsztalotcn a Kossuth-utcai templomban, 
iéiitlán pedig a főgimnázium tornacsarnokában 
külön ünnep formájában. A Programm a kö- 
eetkezí volt: 1. Szózat, énekelte az egész 
ifiusá". 3- Etnlókbeszédet mondott Bodor 8. 
o l,'s« önképző kör elnöke. 3. Palágyi Lajos 
Október 6 án“ c. költeményét szavalta Ki s 

József 8. o. t. 4. Hcgedukvartettben előadtak 
Bttiner „Gyászíndulóját“. 5. Himnusz, énekelte 
*r. egész ifjúság.

Az állami főreáliskola tanártestülete és 
tanulóifjúsága délelőtt 10 órakor a hősök te- 
m tőjébeu kegyeletei gyászünuepélyt tartott.

A kereskedelmi iskolák tanártestülete és 
ifjúsága is gyászünnepélyen méltatta a nagy 
8»p nagy halottait.

A városháza összes ügyosztályain hiva­
talos szünetet tartottak e napon, mig este a 
Osokonai-szinházban ünnepi díszelőadás kere­
tében Bánk Bán került színre.

— Saindikátn 1 ülés- A közgazdasági ro­
vatok vezetőinek és tözsdetudósitóinak szindi­
kátusa szombaton délután 4 órakor Budapesten, 
az Újságíró Egyesület helyiségében Rákóczi-ut 
10. szára alatt teljes gyűlést tart a következő 
tárgysorozattal: 1. Ügyrend megállapítása. 2. 
Elnökválasztás. 3. Szindikátus választás.

— Az ÉKE és a Központi Sajtévállalat. 
Az Ébredő Magyarok Egyesületének központi 
intézőbizottsága tudomására hzza összes tag­
jainak. hogy a központi Sajtóvállalatnál a leg­
utóbbi napokban beállott irányváltozás miatt, 
«moly a keresztyén felfogással homlokegyenest 
ellenkezik, úgy 'a Nemzeti Újsággá 1, mint az 
jjj Nemzedékkel mindennemű érintkezést meg­
szakított s addig, mig a Központi Sajtóvállalat 
kebelében újra a magyar faji felfogás nem jut 
érvényre, semmiféle hivatalos és nem hivatalos 
közleményét ott el nem helyezi. Az igazgató­
ság különben gondoskodni fog, hogy a beállott 
helyzetről az összes tagok mielőbb pontos fel­
világosítást nyerjenek.

— Házasság. Hegedűs Lajosnak, a ke 
resztény biztosítótársaság vczértitkáráuak ked­
ves leánya: Hegedűs Duczy házasságot kötött 
dr Sinay Gáborral.

— Sáv, nyugdíjasok közgyűlése, a máv. 
nyugdíjasok „B“ csoport tagjai értesittetnek, 
miszerint évi rendes közgyűlésünk az 1920—21. 
évről október hó 9-én, vasárnap délelőtt 9 óra­
kor a nagyállomás oktatótermében fog meg­
tartatni. Az elnökség.

— A Kerosxlyéc Hemzeti Liga tagjait fel­
hívja az elnökség, hogy a „Magyarság’* f- hó 
9-én, vasárnap este a Bika-szálloda díszter­
mében tartandó inüvészestélyén teljes számban 
vegyenek részt.

— .Előléptetés. A m. kir. igazságügymi­
niszter Éltető Albert debreceni kir. ítélőtáblái 
irodafőtisztet, jelenlegi alkalmazási helyén 
irodaigazgatóvá nevezte ki.

— Kért keletkezett zsidóellenes hangulat ’ 
Bernstein Armin a „Tag“ című zsidónyelven 
megjolonő amerikai lap főszerkesztője kérdést 
intézett Horthy Miklós kormányzóhoz a zsidó­
üldözések tárgyában. A Kormányzó többek 
között a következőket válaszolta : A zsidókat 
nem mint zsidókat támadják, hanem mint kom­
munistákat. Kun Béla zsidó volt és zsidó volt 
n népbiztosok legtöbbje. Ezért alakult ki erős 
nangulat a zsidók ellen. — Ma már ez a han­
gulat csökkent.

Kinevezték az orvosi kar tanárait
Budapest, okt. 6, A Kormányzó a Deb­

receni M. Kir. Tisza Istvan Tudományegyetem 
orvostudományi karónak kiegészítésű céljából 
rendszeresített leiro és tajbonctaui tanszékre: 
dr Hnzeili Tivadart, a budapesti tudomány- 
egyetem adjuustusát. a gyógyszertani tan­
székre, amellyel atmenetikg a gyógyszeris­
meret előadásának kötelazettségo is egybe 
van kapcsolva : dr Bélák Sándort, a budapesti 
tudományegyetom adjunktusát és magauta- 
náriU> a belgyógyászat tanszékére: dr Cáky

— Hadirokkantak figyelmében ! Azon I 
hadirokkantak, kik f. hó 9-én (vasárnap) köny- 
nyobb munkát (plakáthordást, stb.) vállalnak, 
jelentkezzenek a szövetség irodájában. Hadröá 
vezetősége.

Csehországba beutazási engedély kell. 
A budapesti cseh utlevélhivatal figyelmezteti 
a Szlovouszkóba utazó magyar közönséget, 
hogy a csoh-szlovákiai külügyminiszteri ren­
delet értelmében magyar útlevelek láttamozási 
kizárólag az illetékes zsupáni hivatal által ki­
állított beutazási engedély alapján eszközöl­
hető. Az utazó közönség érdekében áll, hogy 
az előirt beutazási engedélyről idejekorán, 
esetleg táviratilag is gondoskodjék. A távira­
tokat a cseh-szlovák utlevélhivatal által is 
lehet, továbbittatni, Viszonválasz minden eset­
ben a cseh-szlovák követség címére : Zamini, 
Budapest, kérendő. Személyes közbenjárások 
mellőzendők, mivel azok semmi körülmények 
között figyelembe nem vehetők.

— Ellátási kedvöxmáuyt kérnek a sziué- 
SZek- A Csokonai színtársulat tagjai mozgal­
mat kezdeményeztek helyzetük feljavítása ér­
dekében. Elhatározták, hogy memorandummal 
fognak fordulni a nemzetgyűléshez, mely fel­
iratban rámutatnak arra, hogy átlagos fizeté­
sük alig haladja inog az 1500 koronát és igy 
azt kérik, hogy a közalkalmazottak ellátási 
kedvezményét terjessze ki a kormány rájuk is.

Amerika könnyít adósain
Paris, okt. 6. (Havas.) Londonból je­

lentik : Harding amerikai elnök szeretné 
rábírni az amerikai konnrosszust, hegy köny- 
nyitse meg az adós államok számára az adós­
ságok fizetését. Reméli, hogy a kongresszus a 
külföldi adósságokra vonatkozólag törvény­
javaslatot fog elfogadni, amely az elnök sze­
rint megjavítaná az európai pénzügyi helyzetet 
és előmozdítaná ?z amerikai tranzakciókat.

A líiszabaíIiiU fogoly 
lopásai

Százezer koronával Károsította meg 
íogolytársa férjéi

A debreceni kir. törvényszék Szaft dny i 
Andor elnöklete alatt működő büntető tanácsa 
érdekes ügyyel foglalkozott tegnap délelőtt.

Czirka Gyulánó Papp Juliánná volt a 
vádlott, akinek férje a kommün alatt mint 
vörös katona büucselekményekot követett el s 
ezért a bofisevizmus bukása után külföldre 
szökött, itt hagyván feleségét és két gyer­
mekét. Czirkánót közben leiartóztatták s a 
debreceni kir. ügyészség fogházában őrizték. 
Itt ismerkedett meg Poscheka Valentinnéval, 
aki ott szintén fogoly volt. Mikor 1920. aug, 
havában kiszabadult a fogházból, fölkeresve 
fogolytársának férjét, Poscheka Valentint s 
annak házából mintegy 100 ezer korona érté­
ket képviselő ingóságot ellopott. A lopott hol­
mikon nyomban túladott ; egy részét Balog 
Lajos vette meg, akitől viszont S<aho Károly 
is vásárolt belőle.

Józsefet, a budapesti tudomáuyegyctem ad­
junktusát és magántanárát, aa elme és ideg- 
kórtan tanszékére : dr Benedek László kolozs­
vári tudomány egy etomi magántanárt, a gyer­
mekorvostan tanszékére dr Szonti.gft Félix 
székesfővárosi közkórházi főorvost és egye­
temi címzetes rendkívüli tanárt és végül a bőr 
és nemikórtan tanszékére: Nvuber Ede dr 
budapesti tudományegyetemi tanársegédet az 
V-ik fizetési osztályba nyilvános rendes ta­
nárokká kinevezte.

A kir. ügyészség Czirka Gyulánét ezért 
lopással, egv más ügyből kifolyólag pedig több 
rendbeli közokirathamisitással vádolta, Balog 
Lajost és Szabó Károlyt pedig orgazdaságért 
fogta perbe.

A főtárgyaláson Czirkáué a vádat lénye­
gében beismerte, Balog és Szabó azonban azt 
hangoztatták, hogy ők teljes jó biszemüséggel 
jártak el, amikor Czirkánétól a nekik vételre 
felkínált tárgyakat megvásárolták, mert ők 
szükségben levő uriasszonynak ismerték.

A kihallgatott tanuk C’zirkánéra terhelő 
vallomást tettek, az orgazdasággal vádoltak- 
uál ellenben semmi lényegest nem tudtak men- 
dani, úgy hogy Kádár István dr kir. ügyész 
Szabó Károly ellen a vádat el is ejtette s igy 
a bíróság nyomban elbocsátotta.

A per beszédek után a bíróság tanács­
kozásra vonult vissza s meghozta Ítéletét, moly 
szerint Czirka- Gyűl inéi bűnösnek mondotta ki 
lopás bűntettében s ezért öt, súlyosbító körül­
ménynek véve büntetett előéletét, 2 évi /egy­
házra ítélte, amelyből az előzetes fogsággal 
1 évet kitöltöttnek vett. A közokirathamisitás 
vádja alól bizonyítékok hiányában a vádlottat 
a bíróság felmentette.

Balog Lajost a kir. törvényszék az or­
gazdaság vádja alól felmentette, mert beiga­
zolnak látta a vádlott eljárásának teljes jó­
hiszeműségét.

A kir. ügyész az Ítéletek felmentő része 
ellen sommiségi okot jelentett be; Balog vé­
dője megnyugodott, Czirkané védője pedig 
fellebbezett.

NPOKT.
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& DTE. országos atlétikai versenye. Az ország 
kiváló atlétái adnak egy tusnak találkozót vasárnap a 
D breceni Torna Egyesület nagyerdői sporttelepén. 
Eddi ■ a Magyar Testgyakorlók Köre, a budapesti Mun­
kás Testedző Egylet, a H'Cagi MOVE «:s az összes 
debreceni egyesületek adtak le tömeges nevezésüket. 
A DTE gazdag díjazásról gondoskodott s minden ver. 
senyszám első helyezettje a DTE ezüslözöit nagy bronz 
érmét nyeri, a ll-ik helyezet ek nagy bronzot és a Ili ik 
ki. brenzo: legyek elő ételben BAdogh László cuk- 
ríszdájá1 an Piac u'ca 9. sí. kaphatók. A verseny dél­
után 3 órakor kezd dik.

KÖVE Debreceni Sport eplet tömegonnkája. Da­
cára a nak, hogy a MOVE—DSi nu-g nem tudja tel­
jesen kifejteni nagyszabású programrnját, me’yct maga 
elé tűzött, mégis örömmel állapíthatjuk meg, üogy ed­
digi működése is jelentős tényezője a debreceni sport 
életnek. Ebben oroszlán része van Hadházy Dezső j— 
les atlétá-jáoak, ki az atleti ai osztály vezetője >s- Va­
sárnap is 3 versenyen indulnak az atlétái. Hadházy 
Dezső a Dorogi AC versenyén ahol rúdugrásban ki­
váló pesti ellenfelei felett reméljük győzelmit s re­
méljük, hegy 400 m. fikfutásban a legjobb vidéki sí­
met elnyeri. Petelei Jenő és Huszti Pál a Szolnoki 
Move versenyén indultuk, elób n a rövidtávfutó és 
ugró számban utóbbi a dobó számokban. Az atlétai­
nak zöme a DTE versenyén vesz részt, akik közül a 
sulydobásban Budainak küzdelme Kirchofferrel, Schw. it- 
ter Péternek Balogh Ferenccel a KM) tn síkfutásban, 
mig a 100 ni. ifjúsági síkfutásban Kozmann Leó a kar­
cagi Move verseny kitűnő idő mellett futott második 
küzd Leitner Barnával A rúdugrásban Hadházy tehet­
séges tanítványától Csötgeötől legalább 3 m-es ered­
ményt várunk. Ltipka Győző a diszkoszzetésben fogja 
bemutatni nagyarányú fejlődésit, mig Csiszár József 
a 80 i ni és 30 0 m. síkfutásban, Dankó János a súly- 
dobásban számit a győzelemre.

DVSC blrkoié versenye. Vasárnap kerül eldön­
tésre a DVSC birkózó versenyében a helyi b rkozók

rérfiöllöuyök, raglánok bőr­
kabátok, bi'tsesx nadrágokMFíiAiVil T Gelber Testvérek ff Ff | | L |Í ¥ 11 ! Hajdu«ágiférfl,flués gyermekruha áruháza 3 ■ Sfi E I feä $ Piac-U. 67. (Megye vázával szemben.) ^Hi szolgálas, olcsó szabott árak.



4. «Idal.
n a J DUF ===== október 7,

ftjl.SVsénch fok», pwtovidl 8*1» mint hibáik, »»jnev 
■er. itrdBl, mtrt ufoiíó tréning«» fos*« mefiö O-te nu­
tzt • a twidir.*; daganat keletkezett az Wudéah...
a p se’puyb-n Ki: ay DTE vagy ‘ snV. ép 
tvöre'-’ et vértül-. A kön vö »utvtunetaö Kur as DMTE, 
miHHhk C eke DTE eyőielmét v.< iu . Körep I sub 
ba.i Erdei DMTv a favoti’, mic a kőr.p B fuivbau 
Tibi hvtvtrek DMTE okozhatnak mezl.p.tev. H»é ed 
Íjvírefm» Nrtosnak léfsatt. A ver nyt a Dlr. 1 •
la-utc» 76. vr. t r ,-csamo.b n rinderik meg.

UreMtiri Imm Mr»» Mnafra letiltva Smdan 
este Urfoita a tegyelmi bi>ott<ag <-fos t »-i»nek ■ tan- 
jín Ken-Slluri Janos DKASE jlfékost éU'va játrk.-ért 
1922. janu-v h • 5-ig a jité-h'l eltiltja. Nemeth J ?‘e- 
pedi-» az orvosi s ee-eb mag’Hoji éő’>égetn--:: igé­
nyévé! a n Igiri bír.-ághoz uta hja ó d >o -s-> te­
kintettel v.ütaii az orv- sí Ifi -tere- ewenertfiim-'- ‘ ■ 
fogadott orvosi véleményre Nemeth ke' jité-társsnax 
és a Jétíkvezelő bírónak vallomására, valamint a bm- 
öp miniszteri rendeletre.

BKASE-KSE. Vasár -p 3 ór i lerd.-fe’ mérk'- 
zik a ké egyesüiet az ügetötéi. p.Nán. A KsE, mely 
u! ‘■bi it ben erős értőiéinek bíz. nyu t. ( ti, a 
DV«C felett 3: 1. a KTE felett 3: "• » NvTVE fi-iett 
3: 1 arínvhan győzött s csak a DrE tudta 1: 0 le 
gvAzri iz-n er5> kö’delcm trán), rost annyira' ked­
vezőbb he’vze ben van, hogy a DK A SE kcnüeien t-bb 
féle»ősét nMkúiözni, mié t is az er'k liegyen’i; dtek 
S igen éniekfeszitő küzdelem va h?t

•TE bITL Ezt megelőzően játs.ik a ket c< 
paf dé'otan fel 2 órai kezdettel s míríhogv etó:>rbh 
mérkőzésről van szó, a DTE reak’ivá'ja tl.be’ Roilot 
éa Kaiéért, kit ismét beá llt.

Birk»x*a. Felkéri m a.: alantabb megneve ett 
egV'<8is-teií biH-ozéit, h gy va:árnap de ut'!” 4 Örskor 
a DTE tornacsarnok ban jtienícnes n ee, DVSC Mr- 
szaros. Markovit», Simon, R. Nagv, Naiy 1 Baloeh, 
Ottra l„ Offra II. Csomös, Nagy N„ Hamza, Pézmándi, 
Lakatos, Kiss K.. Srotxmiay, Higyid, Valkevits, Ta­
más és Tompa. DTE Paulo» ich, K.ó a ., Váci, Cfeie, 
Toldy, K<-ppich, RozMnv, DKASE M skovit? Kiss, 
Czafaan, Schödi. D,WEE Pvncr, Kiss K, Henzsel, Kur- 
tás, Peskó, Gyí-ry, Fe etc, Eídei, Tb !,. Tlba b i\ 
mérlegeié- pentosan 4 r rat’or l. zdMD. ElőatM.

ityró ttM.
■ Detirecá*nl Gazd.áx 
j llankj» Kérnivéi ytAr«s*g

Aossuth-jtcs 17 KölcsÓ- 
, j -ket folyósít házakra. 
. földekre es értékpapírokra

ad. Er- 
__ idegen 
pt ezeket vásárol és elad. 
Elfogad értekeket megőt 
zés céljából és bérbe ad 
jSifé deposit) pán-élreke-

lek után kamat.’; 
tekpspir kát é>

Elfogad értekeket

bankügyletek minden Ag:i- 
zatávai foglalkozik. Felek- 
uek minden pénzügyi mű­
veletnél rendelherSére áll.

El dó 
három 'ü dó bet hónapos 

Miklós utca 47.

Solyitut' ellen
«e&HM e* tatlruhik megőrzi- 

f «et a ’♦ffnegynnö bizfonaágbRn 1 
■ '.crstrtíroi K0VÄRY e5 Air- I 
1 MASS Píac-utos 42. "

Mosott tongyo* 
kens l >pu' I. t iád hi a 

tala mi>8vét<‘lr<>

Törvénvkezés

EUdóK 
icsia rjtói-., ablakok, ge­
rendák, bútoron, b-'ion- 
csatornac-övi k, a 
szonfák, kis >i an 
maloink , Mártó., 

Piric-u 44

A tőzsde
Xar sXi láxeiűwd* okt. G. (Mii.) Berliu 

460. Uo. -V...1 1'3 25 Newyori. 5bo, Lvudon 
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S3 , Zágrah 2-W. 
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Sudlip. st 
tute* I BW 
bmnk « 3a,

-, Brüssel 4050, 
,'jé—, Budepest 

170, Varsó 12,

-iiű! okt C'\.MTI.) Magyar 
..ír«!; hitei 670, Angol-Magyar 
[.("•>unnt Imiik 72ö. Magyar

Steen József
B.-T

BUDAPEST, IV. CALVIN-TÉB1
Alapítva 1059.

bank 6975.
»od ruskoici

k 3.10 Jo-to hitelbank 235 heresk.
2000, Bor-

?UlJ .„ .»...V. 41 00
VgiBtéL óapole u ld<u "J5, Angol font 

2'.i\ 1670, Dollár 652—, Francia ti*ns 
<700 806. Márk» 635—, Lira 2640--2.Ölj, 
Osztrák kor. 21 Kubel 26 --'27
l_c, 5<;p___ , Sokol 7!5—, Svájci frank
$500—9500 Korom« dinái 1165—, Frank 
ifiiMi S4U--S45. Lengyel tuárlsa 11 — 12
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Kassiftc

h,-d. Mfl sir MHUH,trtarth-1
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s' dyüud Sut V’ ll 
| vas-Keroskedésében.

kü. i«háR és i 
teiwedényeii | 
tamheföh: 1

Egy tanuló I 
felvétetik. |

A nagy drágulás ellenére pi «» 
sí es osztályainkén 8 z ái nk az edX'í 
olcsó árakon terülni k eladásra

SZÖVET OSZTÁLY:

§ A kincstár milliós sikkasztója. A deb­
receni katonai törvényszék tegnap délelőtt 
folytatta /őniis Ödön hadnagy bünpörének tár­
gyalását, aki mint a szolnoki és püspökladányi 
fogoly é.'elBieeö állomás vezetője 800 ezer ko­
ronával károsította meg a kincstárt, a vád 
szerint.

A tárgyalást 9 órakor nyitotta meg Mánya 
őrnagy hadbíró, targyalásvezetö, Megnyitás 
után Jónás védője kérte a hadbíróságot, hogy 
a tárgy; is folyatna alatt két orvos állandóan 
jelen lek.-sen a vádlott elmebeli állapotának 
megfigyelé o céljából.

Miután a bíróság a kérelmet elutasította 
folytatták a tanúkihallgatásokat. A tegnapra 
beidézett tanuk lényegében egyező vallomást 
tettek az eddigiekkel : Jónás költekező élet­
módjáról és aberráns gondolkodás módjáról 
mondtak el részleteket.

Délben a bíróság a tárgyalást berekesz­
tette és a tanúkihallgatások folytatását ma 
délelőttre tűzte ki.

ntHMrlíltSÚh
’civéletne« hx tize' 

sei és Itiíalék'.-n'
a iüedßhipafa’tinsiyipn

NZMHAZ
Siiuhazak és marcósziEtazak köaleusnyei;
Pénteken B), szombaton C) bérletben ke­

rül színre a nagysikerű „Ezüst sirály“ a ki­
váló Helvcy Erzsi és Göndör József, az uj 
honvivant felléptével.
.. . ÉJteli őrjárat (leanyrablaj a new-yorki 
kínai, negyedben). A new-yorki rendőrség huu- 
krőnikájának egy szenzációsun érdekes meg­
történt esete ez a film. Az izgalmas cselek- 
méay, a bravúrok és a felvételűk rendkivülisége 
a rendőrük harca a kínai nedved biinbartang- 
jában, mcstemüvá teszik ezt a hímet Ma 
utoljái a az Apollóban.

Lsnkeffy Ica az Angola örökségo című 
nagyszabású filmregényben holnap szombaton 
>a Apellóbaji.

A 8atan fiai (a dőli tengői kalózai.) [ 
rósae szombaton délután 5-töl ’élhelyáiakkal 
T és 9 tői tendes helyárakkal kerül bemuta’ 
tóra. A jegyváltáskor tapasztalható tolongások 
elkerülése végett az Uránia a jegyeket már 
ma elővételben árusitjat

t kexekke* c. szeazÁyiAs amerikai 
»felvonásban Herbert Rawinson és 

i-látre du Brey szereplőkkel pénteken az UrA-

Fel
törté net

•iában.
ló«.. ! Nobody, a titokzatos amerikai!

Talky Jú ■ sefné
«■ticelval ai toak, muf 
fok stb. készítését és át- 
aiakii-5.1i, svör»-e k. b-t 
bélelését «« ga I rozását 

Honvéd u 32.

Mak. latora öí híi-b 
tótelekben kapható 
iaputik ktadóíwata 

Iában.

8élyegti?gyar
és vésőirrté* o{

FVUt.O ..
Uaixhy«Ilyj«utC«za ÄM. 

'«leien 134«.

Eladó
Oyöngyvirág-utcában, kéj 
utcára nyíló főbb kisebb 
lakárst magába foglaló ház 
vízvezetékkel, me ybí l. jy 
szoba, konyha és istálló 
azoni al vevő rendelkezé­
sére bocsáttatik. Ara 900(50 
korona. — Értekezhetni ; 
Gazd.n Ba d ja. Kos-utb- 

utca 17.

Banásvoic-ónak 
megbízható józan életű e:u 
beit azonnal felveszün 
Osadáic Bznkja Kossuth 

utca 17.

Tanyás
•aeléd továbbá egy háj
mester az nnat felvétetik

Vár u 8.

Bérbeveszek 
•0- 40 holdás tanyát. 
Bérét terményben vagy 
fémben fiietem. — 
Ajánlatokat „TANTa“ 
jhlifére a kiadóba kérek

Borcshordók 
használható állapotban le­
vők 300 — 600 literesek 
miutegy 300 hl. eladók. 
M-8tekfnth’’tő és me.re- 
hető Gottfried Jenő ven 
déglőanél Bereityéu jfalun

i
i

tucs mesterek
Debrecen, Piac utca 42
Pannónia szálló udvar

Mimle.it-le »xü s munkákat szak-
szciu-n kés-it a legutóbbi div.it «'.érint, 

ügy no t kész munkák kaphatók.
M'.g.-..lide ésc-itt pontosan eszközöl.

P i p pirhéjut keresek — 
medvéiéire nagyobb

1 fi mennyiségben, Ajtnla- 
ijj ■ tokai a ki .tl. ba kérek 
» p az ar nteiijelölésse) 

„CZUsRÁSZ" jeligére.

v*«at. re»Gt <íp Wín- 
« dtnnemü iö/uet lagma- 
jl givabb árért vesstk.
•■£ Kovácsoknak tiasz- 
j<fi mil hat ót becserélek. Na­

gyobb tét oh elszállítok.

ISTEIIO, Eöivüs-u.HO.
B.ísfaíáiíiSds£5Slá8iiSiá3Sií’!®SSH

búd -.pásti magos árakat tizeitek

K ■ a H®ffie»HSS^aEa

-.——'*-•*------- v— -___ j<aiun vt’ftöir F

. imH.« wrrssHHi.’Bd.n

Siatmaoématllia »4N4, . . , „ , ,
kirítta. 15. ,i. .Km hazamat, -

8zol!ömet debreceni házért
'HZ «tuk« f»t«Mrl«Mrt.

1^'! ”Ä;;‘ »rr ou

i* “>* •»■«&

vetője, Debrc^n Fiat vt« 5.,^'

Debreowo,

ií| Tiazía gyapjú kasán minden
» színben, «0 cm. széles K 390‘— 
äj hői gyapjú riihaszövet a leg.
g szebb divatszülőkben .425'— 

Angol noppeé ruhakelme
3$ 130 «IU széles . . . 42Q’__
$ Legszebb aottis szövetek 
Ég K 690 —, 550'—és. .325’— 
$ UGYANAZ, légiin, gyapjú 
Ü kamgárnból, 130cm szél. 38#’_ 
® Gyapfn ratincé, pongyolára 
P 100 cin széles . . 550*—

Kitűnő minőségű gyapjú se- 
íji viotí a legszebb divat­
ai színekben, kockás és esi-
w kos mintázattal 130 cm 690 —

Kői felöltő-kelme 140 «m
® széles . . '...................  480'-
a Ragián dnblé kelmék, igen
H szép sziliekben, 140 cm 980 — 
gs Sport kphálnak való tricó 
K ratineé, 140 cm széles .750 — 
II Sport kabátnak való tricó 
H medvebőr minden színben 980‘—
g Gabardia kelme szürke 
K spriccelt színben, 130 cm 
|g széles ........................ .590'-
I JÖVETEK ÓRIÁSI 
| “ VÁLASZTÉKBAN.

Tiszta gyapjúból minden színben 
K 458"—, 550'—, 650'— és 690‘— 
LEGF1NO0ABB KAKGARBBÓL 
K750'— ,850'—, S80'— és feljebb 
Fekete és sötétkék szövetek min 
den minőség és árban a loena- 
gyebb választékban kaphatók.

MOSÓOSZTÁLY:
ió uiinöségü flanel csíko­

zott és egy színben 98410'— 
Legfinomabb 'velour flanel,

jó mosható . . 225—275*—-
Legjobb minőségű szövet- 

barshotok.............. 225‘ Isi

SELYEM ÉS
DISZOSZTALY:

Patent bársonyok, sima és 
mint, színekben 380'— 550‘— 

Legjobb angol velvet bársony 
minden színben, 70 cm 
széles..................... 320’ —

Tricó selymek legújabb di­
vat színekben, 100 cm 
széles......................... 880' -

Veleur siffon, erepp-decbine, sat n 
dechine, japán selymek és a leg­
újabb rubaselymek legolcsóbb 
árakon minden színben raktárun.

VÁSZON OSZTÁLY:
Pamut vászon és siffon K 85 tői 
Tiszta lenvásson 200-tól
Törülközők 55-től
Lepedővásznak, kanavászok, (to­
rnásztok és sefirek a legolcsóbb 

árakban.
Igen nagy választék a legszebb 
kivitelű étkező- és kávéskészletek­
ben, valamint csipkefüggönyök, 

ágy- és asztalterítőkben.
Viszonteladóknak 

árkedvezmény!
4080 koronán felüli megrendelé­
seket teljesen bérmentve szállitunk.

Irodistánk
ki üzletben már alkalmazva volt, fel­
vétetik. Némi gyakorlat a ktínyvíléí- 
ben megkivántatik AjAnlkoiAsok » 
hely és idő megjelölésével a kiadóba 

adandó le .IRODISTA* jeligére.

Eareaca loics^-irt 59.


